

## Глобальний тиждень медійної та інформаційної грамотності ЮНЕСКО стартував!



За ініціативою ЮНЕСКО з **24 до 31 жовтня** відзначається щорічний Глобальний тиждень медіа- та інформаційної грамотності (**Global MIL Week**) по всьому світу. Метою є підняти рівень обізнаності суспільства про медіаграмотність та розвивати критичне мислення в часи війни.

Темою цього річного тижня медіаграмотності є **«Нові цифрові межі інформації: медійна та інформаційна грамотність для інформації, що становить суспільний інтерес»**. Тиждень підкреслює важливість медіаграмотності у сучасну цифрову епоху, наголошуючи на необхідності медіа – та інформаційної грамотності як ключової навички для громадян 21-го століття.

**23 жовтня 2024 року** Академія української преси в співпраці з Міністерством освіти і науки України на своєму YouTube-каналі (<https://www.youtube.com/@aup-foundation>) провела **вебінар** до Глобального тижня медіа та інформаційної грамотності **“Сучасні підходи до формування критичного мислення”**.

**Педагоги Ліцею № 9** долучились до вебінару, отримали нові знання та навички, які допоможуть їм бути більш освіченими та відповідальними

користувачами інформації. Під час тренінгу мова йшла про методи формування навичок критичного мислення у здобувачів освіти, вікові особливості та практичні вправи, сучасні тренди у викладанні інфомедійної грамотності.

🔊 Спікери ділились практичними порадами та вправами, які допоможуть формувати навички аналізу інформації, логічного мислення та прийняття рішень.

👥 Обговорювались вікові особливості навчання, а також вплив сучасних медіа на сприйняття інформації дітьми.

🔊 "Критичне мислення - це не просто навичка, це спосіб виживання в умовах сучасного інформаційного середовища," – зазначив Максим Запорожченко, менеджер медіаосвітніх програм Академії української преси, завідувач центру цифрової освіти та медіакультури.

Педагоги ліцею №9 отримали багато цінної інформації, почули поради: про інтеграцію медіаграмотності у предмети; як викладати медіаграмотність у шкільній програмі.

**З Тижнем інформаційної грамотності!** Нехай знання про медіа стануть нашим щитом від маніпуляцій. Бажаємо всім розвитку навичок аналізу інформації та безпечного користування інтернетом!

